

## 长江日报报业集团金融研究院倾力打造

# “长江财智生活俱乐部”平台正式上线

本报讯(记者梅丹)近年来,随着地方经济的活跃,武汉市民财富积累稳步上升,理财需求旺盛。对于普通投资者,如何区别与防范非法集资,如何选择正确的金融机构理财产品?如果您正在为选择理财产品犹豫不决,或者拿不定心中的主意,不妨加入“长江财智生活俱乐部”(微信公众号:zjczshjlb),这里可以为会员提供专业的理财资讯,以及提供合适的金融理财产品的相关投资意见。

互联网金融兴起以来,依托于互

联网的理财平台蜂拥而上,鱼目混珠,良莠不齐。一部分平台涉及非法集资或非法融资,突然之间倒闭让很多投资者血本无归,望而生畏,影响金融安全和社会稳定。

作为稳健的投资者,一方面希望能提高理财收益,另一方面不想承担过高的投资风险,但在双重标准的筛选下,越来越多的市民不知道该把钱投向何处,投资者迫切需要一个有实力、值得信赖的、有公信力的财智生活交流平台。

为了帮助广大投资者学习各类投资工具,把握每月理财大趋势,分享成功投资心得,开展会员线下交流活动,结识更多投资界大佬及理财高手,长江日报报业集团金融研究院正式成立“长江财智生活俱乐部”(原名长江投资俱乐部),致力于为广大投资者提供一个分享优质理财信息的交流沟通平台,同时也可以帮忙市民鉴别各类非法集资行为。

“长江财智生活俱乐部”依托长江日报报业集团金融研究院专业的金融记者

团队,媒体强大的公信力,与银行、保险及其他金融机构资源整合与信息交换的优势,先后与浙江金融资产交易中心、浙江日报传媒集团旗下“钱报178俱乐部”、武汉众邦银行、浙江甲子资产管理有限公司达成战略框架合作,通过信息共享,力图帮助市民实现财富保值增值。

5月17日,“长江财智生活俱乐部”平台正式上线,注册实名会员之后,将可获得“长江财智生活俱乐部”提供的“政信类”项目资讯及相关意见。

## “长江财智生活俱乐部”招募会员

现场注册人人有奖 有机会最高获200元购物卡

“长江财智生活俱乐部”拥有成熟专业的合作伙伴、丰富的金融资源、多元的投资渠道、专业的精英团队,能为会员提供稳健的、优选的各类金融资讯。

如果您想了解最新的理财资讯,接受专业人士的理财指导,获得多元化的投资渠道,实现家庭财富的保值增值,欢迎免费注册并加入“长江财智生活俱乐部”(微信公众号:zjczshjlb)。

为庆祝长江日报报业集团金融研究院“长江财智生活俱乐部”平台正式上线,特开展酬宾活动:凡实名注册成功的会员,将有机会获得:2kg-5kg盘锦大米、2kg超能洗衣液、金龙鱼5L玉米油(非转基因)、200元超市购物卡等超值馈赠,并保证人人有奖,领奖须带手机和身份

证由工作人员现场核实。

活动时间:2018年5月17日—25日

活动地址:武汉市建设大道760号

武汉晚报社大楼6楼

咨询热线:027-85768566

QQ群:478469111

领奖方式:到活动现场,实名注册领奖

俱乐部官网:<http://cjr.p2gcaifu.com/>



扫一扫,注册并加入“长江财智生活俱乐部”



扫一扫,加入“长江财智生活俱乐部”QQ群

### 《本期理财大讲堂——知识答疑》

## 什么是“政信类”理财项目

“政信类”项目一点都不复杂。一般而言,“政信类”理财项目是基于地方政府融资平台信用的金融工具或金融产品。

据了解,国内“政信类”理财项目,是指以地方政府融资平台信用为基础,以当地民生建设为重点,由政府所属的各类国有融资平台公司作为产品发行人,由其按时还本付息的金融产品。

政信合作类项目的融资方,一般是政府的各类融资平台,政府融资平台负责城市基础设施建设、城

市开发等,这类理财项目最大的特点是融资主体有实力,强大的隐性政府信用和保障措施,安全级别较高。

地方政府的直接融资职能,主要是由其设立的地方政府融资平台来承担。简单理解,“政信类”理财项目就是由政府及其融资平台公司主导或参与的金融产品。

地方政府融资平台是中国特殊的财政和政府融资体制下的产物,实质是地方政府的投融资代理人。

## 长江财智生活俱乐部

## 工行武汉分行首发民兵保障卡

本报讯 通讯员张卫 吴■ 记者杨莉) 2018年5月16日,中国人民解放军咸宁军分区联合中国工商银行武汉分行举办湖北省民兵保障卡首发仪式,400余民兵作为第一批代表现场领取了保障卡。本次民兵保障卡的首发是湖北省军区加快民兵现代化管理转型的具体表现,同样也是工行贯彻军民融合战略、参与国防和军队建设的一次尝试。

今年初,咸宁军分区被湖北省军区赋予了民兵军事训练改革试点任务。针对民兵高度分散、管理不易等难点,军

分区与工行发挥各自专业优势,共同设计了湖北省“民兵保障卡”+“轮训备勤考勤系统”的双轮驱动民兵管理体系,从而实现全市民兵轮训备勤期间的信息化管理。为了按时保质地完成本次民兵保障卡首发,双方成立专项攻关小组,兵分三路同步展开、平行推进:一是实地考察民兵轮训情况、安装指纹考勤仪就地采集民兵个人信息;二是设计制作符合民兵特色的专属保障卡;三是以“互联网+”的开发模式建立信息化的轮训备勤考勤系统。

通过60天的共同努力,双方积极

配合,成功实现“民兵保障卡”顺利首发。后期将为全市基于民兵统一发放民兵保障卡,实现全市民兵“一人一卡一号”的管理模式,同时为民兵提供全方位的金融服务:包括日常结算、理财存款、电子银行、境外汇款等多项配套功能,满足民兵日常生活、补助发放等多维度金融需求,并提供免年费、免小额账户管理费、免除新开(补、换)卡手续费、免工行系统内异地存取转账手续费、免每年3笔跨行ATM取款手续费等多项专属优惠,确保民兵权益得到有效保障和落实。

## 交行努力缓解 小微企业融资难、融资贵

本报讯 通讯员张励蔚 记者杨莉) 近年来,交行认真贯彻落实党中央、国务院各项决策部署,全面推进“服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革”三项任务,切实支持国家大众创业万众创新,切实支持精准脱贫、污染防治,统筹推进小微企业贷款业务,持续创新金融产品,缓解小微企业融资难、融资贵问题。

针对小微企业“短、小、频、急”融资需求,交行实施差异化的授信投向政策。实施差异化的准入策略和差异化的专项授权,通过金融科技、大数据手段运用,建立风控模型,实现自动化、半自动化小额信贷线上审批,加大风险控制力度,提高审批效率。根据区域特点和市场定价情况,坚持“一行一策”管理,灵活调整定价政策,主动向小微企业减费让利。

交行总行积极鼓励各地分行加快发展小微企业业务,助力实体经济。交行专门配置小微业务专项信贷规模,按照进度逐月增加专项规模投放额度,其中实质性贷款投放规模不受限制。

交行还不断加大金融科技应用,上线新一代信息系统“531”工程,成立线上项目团队,加快小额、信用、全线上产品的开发推广。

## 华夏银行开展 青春扶贫志愿服务活动

本报讯 通讯员杨慧 肖罗 记者杨莉) 近日,华夏银行武汉分行辖属襄阳分行组织部分青年员工代表前往湖北保康县马良镇深溪河村开展青春扶贫志愿服务活动。

华夏银行襄阳分行精心组织,在全行范围内开展捐款活动。经过3个小时的长途跋涉,华夏银行襄阳分行青年志愿者服务小分队一行到达深溪河村,在扶贫工作队负责人的陪同下,了解了深溪河村生产生活、产业发展情况和当前发展面临的困难和问题,走访了部分空巢老人、留守儿童和患病等特殊群体,并送去了爱心款和慰问物资。

华夏银行襄阳分行相关负责人表示,将继续凝聚青年员工这一中坚力量,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,积极履行精准扶贫的社会责任,为实现脱贫攻坚贡献华夏力量。

## 中信“党费通”产品正式发布

本报讯(通讯员徐珊珊)5月14日,中信集团发布“党费通”产品,为党员自主、及时交纳党费提供便捷服务,也为各级党组织规范管理党费提供了技术支持。

为突出党费交纳的仪式感,“党费通”融合了党章、党史、党内经典阅读以及互动体验等内容,使交纳党费成为庄严、生动的党员意识教育过

程。“党费通”上线的同时,中信银行专门为广大党员量身打造了专门银行卡,将中信文化、服务、公益等诸多权益嵌入其中,使其成为党员履行义务、强化责任意识的有效载体。

中信集团党委书记、董事长常振明表示,为履行国企的责任和义务,中信集团愿将“党费通”无偿提供给全国各级党组织使用,“党费通”不

仅仅是党建信息化的应用,还将成为连接各级党组织的纽带、交流党建经验的载体、促进各方合作的桥梁,通过组织联通、经验融通、合作畅通,把新时代党的建设伟大工程推向前进。

当日,中信银行与10家产品使用单位和党建工作平台建设单位分别签约。

## 光大银行智能柜台涵盖服务广

本报讯 通讯员王丽 记者杨莉) 近日,市民王先生到光大银行办理换卡业务,仅5分钟就办理成功。王先生说,“用智能柜台办理业务,体验到了真正高科技服务!我办理的是换卡业务,在智能柜台上办理,可以保留原来的号码,或自己挑号码,太人性化了!”

“以后办理业务再也不用到柜台排队了,刷脸就能办业务!”王先生说

的“机器”其实是中国光大银行武汉分行推出的智能柜台,采用先进的智能化处理技术,把全人工的服务模式转变为“客户自主”+“员工辅助”的模式,可实现客户自主办理多项非现金类业务。

目前该行智能柜台已上线的业务类型包括:借记卡类、签约类、理财类、信用卡类、综合类、客户信息类及限额

管理等七大类,涵盖了柜面非现金业务的90%以上,后续还将不断推出更多业务,不断满足客户多样化的金融服务需求,提升客户感受!

目前光大银行武汉分行辖内(含襄阳、宜昌、黄冈和荆州四家二级分行)已有23家支行网点和1家社区支行上线了智能柜台设备,今年内所有网点和社区支行将全面上线。